

VIDEX®

LED RECHARGEABLE HEADLAMP

1200 LUMENS

Model: H065A

(UA) Посібник користувача

(PL) Instrukcja obsługi

(CZ) Uživatelský manuál

(SK) Návod na obsluhu

(HU) Felhasználói Utmutató

(RO) Manualul utilizatorului

(BG) Упътване

(GR) Εγχειρίδιο χρήστη

(LT) Vartotojo instrukcija

(LV) Lietotāja rokrakgrāmata

(EE) Kasutusjuhend

USER'S MANUAL

3. OPERATING INSTRUCTIONS

ON/OFF BUTTON

Start position

OFF

ON

OFF/ON

OFF

OFF

Action «A»

Press and hold for 0.5 sec.

Click

Press and hold for 3 sec.

Click

Double Click

Result

ON

> MOON > LOW > MIDDLE > HIGH > TURBO >

SOS

Battery status

Look

Action «B»

Press and hold for 0.5 sec.

Click

Click

Double Click

Result

OFF

Exit

Unlock

35 mm

90 mm

ø 26 mm

EN – ENGLISH

1. SPECIFICATIONS

1.1 Luminous flux

1.2 Runtime

1.3 Beam distance

1.4 Light intensity

1.5 Type of LED(s)

1.6 Light color temperature

1.7 Viewing angle

1.8 Battery type

1.9 Input parameters

1.10 Charging time

1.11 Dust and moisture protection level

1.12 Impact resistance level

1.13 Product dimensions

1.14 Product weight

** The time is measured over the total runtime, including periods of use not covered by the built-in overheat protection. Actual performance may vary based on the operating environment.*

Note: The above specifications are based on laboratory tests using the stocked Videx Li-Ion 18650 2200mAh battery at 21 ± 3°C and 50%-80% humidity. Actual performance may vary with different environments and type of battery used.

2. PRODUCT OVERVIEW

2.1 ON/OFF button

2.2 Battery indicator

2.3 Charging port

2.4 Charging port cover

2.5 Magnetic end cap

3. OPERATING INSTRUCTIONS

ON/OFF:

Press and hold the button for 0.5 seconds to turn the light on or off.

Mode Selection:

When the light is on, click the button to cycle through the lighting modes.

SOS Mode:

Press and hold the button for 3 seconds to activate SOS mode. Single-click the button to exit.

Locking/Unlocking the Headlamp:

With the light off, double-click the button to lock the headlamp. Repeat the same action to unlock it. When locked, the headlamp will emit a brief light signal in response to accidental presses.

Note: The headlamp remembers the last selected mode and reactivates it when turned on.

4. CHARGING

ATTENTION: Only rechargeable Li-ion batteries can be charged. CR123A batteries are non-rechargeable. Do not attempt to charge the headlamp if CR123A batteries are installed.

Turn off the headlamp and unscrew the protective charging port cover. Connect the USB-A end of the charging cable to a wall charger and the other end to the headlamp's input port. During charging, the indicator will glow red. Once the battery is fully charged, the indicator will glow green. After charging is complete, unplug the charging cable and securely screw the protective cover back in place to prevent water and dust from entering the headlamp body.

5. BATTERY INDICATION

To check the battery level when the light is off, single-click the button. The battery level will be displayed for 3 seconds. When the light is on, the battery level is displayed continuously. A constant green light indicates 80–100% charge remaining. A blinking green light indicates 79–50% charge remaining. A constant red light indicates 49–25% charge remaining. A blinking red light indicates 24–1% charge remaining.

6. BATTERY REPLACEMENT

Ensure the batteries are inserted with the correct polarity according to the diagram shown on the outside of the headlamp's body. Unscrew the end cap, then:

If using a single 18650 battery, insert it with the anode (+) facing the ON/OFF button.

If using two CR123A batteries, insert them in series, ensuring the anode (+) of the first battery faces the ON/OFF button, and the cathode (–) of the second battery contacts the end cap spring. After inserting the battery or batteries, securely screw the end cap back on.

7. THE BOX CONTENTS

7.1 Headlamp

7.2 Li-Ion 18650 battery 2200mAh

7.3 Nylon headband

7.4 Closed type holder

7.5 Quick release holder

7.6 Charging cable

7.7 Spare silicone rings

7.8 User manual

7.9 Warranty card

8. MAINTENANCE

Disassembling the sealed parts of the headlamp body may compromise its performance and void the warranty.

Remove the batteries from the headlamp if it will be stored for an extended period.

Recharge stored Li-ion batteries every four months to maintain optimal performance and avoid storing them in a discharged state.

Lock the headlamp to prevent accidental activation during storage or transportation. Periodically clean the battery contacts to ensure stable operation, as dirty contacts can cause interruptions or unstable performance.

Regularly lubricate the silicone seals and threaded parts of the headlamp to prevent premature wear and maintain its waterproof integrity. If the silicone rings are damaged, they should be replaced.

Keep the headlamp dry and clean. After use in wet or muddy conditions, wipe it down with a soft, dry cloth to remove dirt and moisture. Do not use abrasive cleaners or solvents on the headlamp, as they may damage the surface, seals, or scratch the glass.

Avoid exposing the headlamp to extreme temperatures, as this can degrade the battery and damage internal components.

Store the headlamp in a cool, dry place away from direct sunlight to prevent heat damage.

Inspect the headband periodically for wear and tear, and replace it if necessary to maintain comfort and fit.

The LED light source in this headlamp is non-replaceable. When the LED reaches the end of its service life, the entire headlamp must be replaced.

9. WARNINGS

The high-intensity light from the headlamp can cause eye damage. Avoid shining it directly into eyes, as it may result in injury.

The headlamp may accumulate significant heat during prolonged use, causing the body to become hot. Handle with care to avoid burns.

Do not shine the headlamp near flammable

1. SPECIFICATIONS							
LIGHTING MODES	TURBO	HIGH	MIDDLE	LOW	MOON	SOS	
1.1		1200 Lm	700 Lm	400 Lm	130 Lm	25 Lm	130 Lm
1.2		1h 20 min	1 h 30 min	3 h	11 h	58 h	11 h
1.3		100 m	70 m	55 m	30 m	13 m	30 m
1.4		2400 cd	1300 cd	770 cd	240 cd	45 cd	240 cd
1.5		LUMINUS SST40 10W					
1.6		5000 K					
1.7		110 °					
1.8		Li-Ion 18650 3.7V / 2x CR123A 3V					
1.9		USB-C 5V 1A					
1.10		3 h 30 min					
1.11		IP68					
1.12		2 m					
1.13		90 x 26 x 35 mm					
1.14		116 g (without battery)					

4. CHARGING

5. BATTERY INDICATION

substances to prevent the risk of fire.

Use only batteries specified in the technical specifications.

Do not attempt to charge primary CR123A batteries, as this may damage the device or pose a safety hazard.

Batteries contain substances that may harm the environment and human health. Dispose of them responsibly.

Do not throw batteries into fire or attempt to open their casing.

Keep the headlamp out of reach of children.

The manufacturer is not responsible for any damage resulting from failure to follow these instructions. The manufacturer reserves the right to update this manual. The latest version can be downloaded from the website by scanning the QR code.

10. WARRANTY

The warranty is: headlamp - 3 years; battery - 1 year. The warranty does not apply to other components. During the warranty period, a faulty headlamp can be exchanged or returned with proof of purchase and all accessories saved. The following does not apply with the scope of limited warranty. Misuse the product and cause the products' integral components damage; Unauthorized disassembly or the presence of deep mechanical damage to the product; Damage due to force majeure.

UA – УКРАЇНСЬКА

1. ТЕХНІЧНІ ХАРАКТЕРИСТИКИ

1.1 Світловий потік

1.2 Час роботи

1.3 Довжина світлового променя

1.4 Інтенсивність світла

1.5 Тип світлодіодів

1.6 Колірна температура світла

1.7 Кут променя

1.8 Тип акумулятора

1.9 Відстань заряду

1.10 Час заряджання

1.11 Ступінь пиловогнестійкості

1.12 Рівень ударостійкості

1.13 Розмір виробу

1.14 Вага виробу

** Потужність вимірюється протягом загального часу роботи, включаючи періоди зниження потужності, спричинені елементами захисту від перегріву. Фактична продуктивність може відрізнятися залежно від робочого середовища.*

Примітка. Наведені вище характеристики базуються на лабораторних тестах із використанням акумулятора Videx Li-Ion 18650 ємністю 2200 мАг при температурі 21 ± 3°C і вологості 50–80%.

Фактична продуктивність може відрізнятися залежно від середовища та типу використаного акумулятора.

2. ОГЛЯД ВИРОБУ

2.1 Кнопка ON/OFF

2.2 Індикатор рівня заряду

2.3 Порт зарядки

2.4 Кришка зарядного порту

2.5 Магнітна торцева кришка

3. ІНСТРУКЦІЯ З ЕКСПЛУАТАЦІЇ

Уваження/Вимкнення:

Натисніть і утримуйте кнопку протягом 0,5 секунд, щоб увімкнути або вимкнути світло.

Вибір режиму:

Коли світло вимкнено, натисніть кнопку, щоб постійно переключатися між режимами освітлення.

Режим SOS:

Натисніть і утримуйте кнопку протягом 3 секунд, щоб активувати режим SOS. Щоб вийти, натисніть кнопку один раз.

Блокування/розблокування ліхтарика:

Коли світло вимкнено, двічі клацніть кнопку, щоб заблокувати ліхтарик. Повторіть ту саму дію, щоб розблокувати його. У заблокованому стані ліхтарик подає короткий світловий сигнал у відповідь на випадкові натискання.

Примітка. Налобний ліхтар запам'ятовує останній вибраний режим і повторно активує його після вимкнення.

4. ЗАРЯДКА

УВАГА: можна заряджати лише літій-іонні акумулятори. Батареї CR123A є первинними та не перезаряджаються. Не намагайтеся зарядити ліхтарик, якщо встановлено батареї CR123A. Вимкніть ліхтарик та відкрутіть захисну кришку зарядного порту. Під'єднайте кінець USB-A зарядного кабелю до зарядного пристрою, а інший кінець – до відногого порту ліхтарика. Під час заряджання індикатор світяться червоним. Коли акумулятор буде повністю заряджено, індикатор засвітиться зеленим кольором. Після завершення заряджання від'єднайте зарядний кабель і надійно закрутіть захисну кришку на місце, щоб запобігти потраплянню води та пилу в корпус ліхтарика.

5. ІНДИКАЦІЯ АКУМУЛЯТОРА

Щоб перевірити рівень заряду, коли світло вимкнено, натисніть кнопку один раз. Протягом 3 секунд відображатиметься рівень заряду батареї. Коли індикатор горить, рівень заряду відображається постійно. Постійне зелене світло вказує на 80–100% заряду. Зелене світло, що блимає, означає, що заряд заряду становить 79–50%. Постійне червоне світло вказує на 49–25% заряду. Миготливе червоне світло вказує на 24–1% заряду, що залишилося.

6. ЗАМІНА БАТАРЕЙ

Переконайтеся, що батареї встановлено з дотриманням правильної полярності відповідно до схеми, зображеної на зовнішній стороні корпусу ліхтарика. Відкрутіть торцеву кришку, а потім: Якщо використовується акумулятор 18650, вставте його анодом (+) до кнопки ON/OFF. Якщо ви використовуєте дві батареї CR123A, вставте їх послідовно, переконавшись, що анод (+) першої батареї спрямований до кнопки ON/OFF, а катод (–) другої батареї стикається з пружиною торцевої кришки. Вставивши акумулятор або батареї, надійно закрутіть торцеву кришку.

7. ВМІСТ КОРОБОКИ

7.1 Ліхтарик

7.2 Li-ion 18650 акумулятор 2200mAh

7.3 Нейлонова пов'язка на голову

7.4 Тримач закритого типу

7.5 Швидкоз'ємний тримач

7.6 Зарядний кабель

7.7 Запасні силіконові кільця

7.8 Посібник користувача

7.9 Гарантійний талон

8. ОБСЛУГОВУВАННЯ

Розбирання герметичних частин корпусу ліхтарика може погіршити його роботу та призвести до втрати гарантії. Якщо ліхтарик пошкоджено, вимкніть батареї з ліхтарика, якщо він буде збиратися протягом тривалого часу.

Перезаряджайте збережені літій-іонні акумулятори кожні чотири місяці, щоб підтримувати оптимальну продуктивність і не зберігати їх у розрядженому стані.

Заблокуйте ліхтарик, щоб запобігти його випадковому активуванню під час зберігання або транспортування.

Періодично очищайте контакти акумулятора, щоб забезпечити стабільну роботу, оскільки брудні контакти можуть спричинити перебої або нестабільну роботу.

Регулярно змийуйте силіконові ушліщення та різьбові частини ліхтарика, щоб запобігти передчасному зносу та зберегти його водонепроникну цілісність. Якщо силіконові кільця пошкоджені, їх необхідно замінити.

Тримайте ліхтарик сухим та чистим. Після використання у вологій або брудних умовах протріть його м'якою сухою тканиною, щоб видалити бруд і вологу. Не використовуйте для очищення ліхтарика абразивні засоби чи розчинники, оскільки вони можуть пошкодити поверхню, ушліщувачі або подярати скло.

Уникайте впливу на ліхтарик екстремальних температур, оскільки це може погіршити роботу батареї та пошкодити внутрішні компоненти. Зберігайте ліхтарик в прохолодному, сухому місці, подаль від прямих сонячних променів, щоб запобігти пошкодженню від перегріву.

Періодично перевіряйте налігання на предмет зносу та замініть його, якщо необхідно, щоб підтримувати комфорт і зручність.

Світлодіодне джерело світла в цьому ліхтаріку є незмінним. Коли термін служби світлодіода закінчується, весь виріб необхідно замінити.

9. ПОПЕРЕДЖЕННЯ

Світло високої інтенсивності від ліхтарика може спричинити пошкодження очей. Уникайте попадання світла прямо в очі, оскільки це може призвести до травм.

Ліхтарик може накопичувати значну кількість тепла під час тривалого використання, що спричиняє нагрівання корпусу. Поводьтеся обережно, щоб уникнути опіків.

Не світьте ліхтариком безпосередньо поблизу легкозаймистих речовин, щоб запобігти ризику пожежі.

Використовуйте лише акумулятори, зазначені в технічних характеристиках.

Не намагайтеся зарядити первинні батареї CR123A, оскільки це може пошкодити пристрій або створити загрозу безпеці.

Акумулятори та батареї мають речовини, які можуть завдати шкоди навколишньому середовищу та здоров'ю людей. Утилізуйте їх відповідально.

Не кидайте батареї у вогонь і не намагайтеся відкривати їх корпус.

Тримайте ліхтарик в недоступному для дітей місці.

Виробник не несе відповідальності за будь-яку шкоду, спричинену недотриманням цих інструкцій. Виробник залишає за собою право оновлювати цей посібник. Останню версію можна завантажити з веб-сайту, відсканувавши QR-код.

10. ГАРАНТІЯ

Гарантія: на ліхтарик - 3 роки; акумулятори - 1 рік. Гарантія не поширюється на інші комплектуючі. Протягом гарантійного терміну несправний ліхтарик можна обміняти або повернути з доказом покупки та збереженням усіх аксесуарів.

Наведене нижче не поширюється на обмежену гарантію: неправильне використання продукту та спричинення пошкодження невід'ємних компонентів продукту; Самовільне розбирання або наявність глибоких механічних пошкоджень виробу; Пошкодження внаслідок форс-мажорних обставин.

PL – POLSKI

1. SPECYFIKACJA

1.1 Światłowy strumień

1.2 Czas pracy

1.3 Odległość wiązki

1.4 Intensywność światła

1.5 Typ diod LED

1.6 Temperatura barwowa światła

1.7 Kąt widzenia

1.8 Typ baterii

1.9 Długość ładowania

1.10 Czas ładowania

1.11 Poziom ochronny przed kurzem i wilgocią

1.12 Poziom odporność na uderzenia

1.13 Wymiary produktu

1.14 Waga produktu

** Wydajność mierzona jest w całym czasie pracy, wliczając okresy zmniejszonej wydajności spowodowane przez wbudowaną ochronę przed przegrzaniem. Rzeczywista wydajność może się różnić w zależności od środowiska pracy.*

Uwaga: powyższe specyfikacje operują na testach laboratoryjnych z wykorzystaniem magazynowanego akumulatora Videx Li-Ion 18650 2200mAh w temperaturze 21 ± 3°C i wilgotności 50%-80%. Rzeczywista wydajność może się różnić w zależności od środowiska i rodzaju użytego akumulatora.

2. PRZEGŁAD PRODUKTU

2.1 Przycisk WŁ./WYŁ.

2.2 Wskaźnik baterii

2.3 Port ładowania

2.4 Osłona portu ładowania

2.5 Magnetyczna zaśleпка

3. INSTRUKCJA OBSŁUGI

WŁ./WYŁ.: Naciśnij i przytrzymaj przycisk przez 0,5 sekundy, aby włączyć lub wyłączyć światło.

Wybór trybu: Gdy światło jest włączone, kliknij przycisk, aby przełączyć tryb oświetlenia.

Naciśnij i przytrzymaj przycisk przez 3 sekundy, aby aktywować tryb SOS. Kliknij przycisk jeden raz, aby wyjść.

Blokiowanie/odblokiowywanie latarki: Gdy światło jest włączone, kliknij dwukrotnie przycisk, aby zablokować latarkę. Powtórz tę samą czynność, aby ją odblokować. Po zablokowaniu latarka wyemituje krótki sygnał świetlny w odpowiedzi na przypadkowe naciśnięcia.

Uwaga: latarka zapamiętuje ostatnio wybrany tryb i ponownie go aktywuje po włączeniu.

4. ŁADOWANIE

UWAGA: Można ładować tylko akumulatory litowo-jonowe. Baterie CR123A nie nadają się do ponownego ładowania. Nie próbuj ładować latarki, jeśli są w niej zainstalowane baterie CR123A.

Włącz latarkę i odkryć osłonę ochronną portu ładowania. Podłącz koniec USB-A kabla ładującego do ładowarki latarki, a drugi koniec do portu wejściowego do ładowania. Podczas ładowania wskaźnik będzie świecił na czerwono. Po pełnym naładowaniu baterii wskaźnik będzie świecił na zielono. Po zakończeniu ładowania odłącz kabel ładujący i dokładnie przykręć osłonę ochronną, aby zapobiec przedostawianiu się wody i kurzu do korpusu latarki.

5. WSKAŹNIK POZIOMU NAŁADOWANIA BATERII

Upewnij się, że baterie są włożone z prawidłową polaryzacją zgodnie ze schematem pokazanym na zewnętrznej obudowie latarki. Odkręć zaślepkę, a następnie:

Jeśli używasz pojedynczej baterii 18650, włóż ją anodą (+) skierowaną w stronę przycisku ON/OFF. Jeśli używasz dwóch baterii CR123A, włóż je szeregowo, upewniając się, że anoda (+) pierwszej baterii jest skierowana w stronę przycisku ON/OFF, a katoda (–) drugiej baterii styka się ze sprężyną zaśleпки.

Po włożeniu baterii lub baterii, dokładnie przykręć zaślepkę.

6. WYMIANA BATERII

Upewnij się, że baterie są włożone z prawidłową polaryzacją zgodnie ze schematem pokazanym na zewnętrznej obudowie latarki. Odkręć zaślepkę, a następnie:

Jeśli używasz pojedynczej baterii 18650, włóż ją anodą (+) skierowaną w stronę przycisku ON/OFF. Jeśli używasz dwóch baterii CR123A, włóż je szeregowo, upewniając się, że anoda (+) pierwszej baterii jest skierowana w stronę przycisku ON/OFF, a katoda (–) drugiej baterii styka się ze sprężyną zaśleпки.

Po włożeniu baterii lub baterii, dokładnie przykręć zaślepkę.

7. ZAWARTOŚĆ OPAKOWANIA

7.1 Latarka człowska

7.2 Akumulator litowo-jonowy 18650 2200 mAh

7.3 Nylonowa opaska na głowę

7.4 Wtyk typu zamkniętego

7.5 Uchwyt szybkiego zwalniania

7.6 Kabel ładujący

7.7 Zapasowe pierścienie silikonowe

7.8 Instrukcja obsługi

7.9 Karta gwarancyjna

8. KONSERWACJA

Rozmontowanie uszczelnionych części korpusu latarki człowej może wpłynąć na jej wydajność i uniemożliwić gwarancję.

Wyjmij baterie z latarki człowej, jeśli będzie ona przechowywana przez dłuższy czas.

Ładuj przechowywane akumulatory litowo-jonowe co cztery miesiące, aby zachować optymalną wydajność i uniknąć przechowywania ich w stanie rozładowanym.

Zablokuj latarkę człową, aby zapobiec przypadkowej aktywacji podczas przechowywania lub transportu.

Okresowo czyść styki baterii, aby zapewnić stabilną pracę, ponieważ brudne styki mogą powodować przerwy lub niestabilną pracę.

Regularnie smaruj silikonowe uszczelki i gwintowane części latarki człowej, aby zapobiec przedwczesnemu zużyciu i zachować jej wodoodporność. Jeśli pierścienie silikonowe ulegną uszkodzeniu, należy je wymienić.

Utrzymuj latarkę człową w suchości i czystości. Po użyciu w mokrych lub błotnistych warunkach przetrzyj go miękką, suchą ściereczką, aby usunąć brud i wilgoć. Nie używaj ściernych środków czyszczących ani rozpuszczalników na czółowce, ponieważ mogą one uszkodzić powierzchnię, uszczelki lub zniszczyć szkło.

Unikaj wystawiania czółowki na działanie ekstremalnych temperatur, ponieważ może to spowodować degradację baterii i uszkodzenie wewnętrznych elementów.

Przechowuj czółowkę w chłodnym, suchym miejscu, z dala od bezpośredniego światła słonecznego, nieprzynależnego uszkodzenia spowodowanego ciepłem.

Okresowo sprawdzaj opaskę na głowę pod kątem zużycia i wymień ją w razie potrzeby, aby zachować komfort i dopasowanie.

Źródło światła LED w tej czółowce nie podlega wymianie. Gdy dioda LED osiągnie koniec swojej żywotności, należy wymienić całą czółowkę.

9. OSTRZEŻENIA

Światło o dużej intensywności z czółowki może uszkodzić wzrok. Unikaj światła bezpośredniego odczyt, ponieważ może to spowodować obrażenia. Czółowka może gromadzić znaczną ilość ciepła podczas długotrwałego użytkowania, powodując rozgrzanie ciała. Zachowaj ostrożność, aby uniknąć oparzeń.

Nie smaruj czółowką w pobliżu substancji łatwopalnych, aby uniknąć pożaru.

Używaj włączanie baterii określonych w specyfikacji technicznej.

Nie próbuj ładować baterii CR123A, ponieważ może to uszkodzić urządzenie lub stanowić zagrożenie dla bezpieczeństwa.

Baterie zawierają substancje, które mogą szkodzić środowisku i zdrowiu ludzkiemu. Utylizuj je w sposób odpowiedzialny.

Nie wrzucaj baterii do ognia ani nie próbuj otwierać ich obudowy.

Przechowuj czółowkę poza zasięgiem dzieci. Producent nie ponosi odpowiedzialności za jakiegokolwiek szkody wynikające z nieprzestrzegania tych instrukcji. Producent zastrzega sobie prawo do aktualizacji niniejszej instrukcji. Najnowszą wersję można pobrać ze strony internetowej, skanując kod QR.

10. GWARANCJA

Gwarancja wynosi: czółowka - 3 lata; bateria - 1 rok. Gwarancja nie obejmuje innych podzespołów.

W okresie gwarancyjnym wadliwy reflektor można wymienić lub zwrócić z dowodem zakupu i wszystkimi zachowanymi akcesoriami. Ponieważ przypadki nie mają zastosowania do zakresu ograniczonej gwarancji: Niewłaściwe użycie produktu powodujące uszkodzenie integralnych podzespołów produktu; Nieautoryzowane demontaż lub obecność głębokich uszkodzeń mechanicznych produktu; Uszkodzenie spowodowane siłą wyższą.

CZ – ČESTINA

1. SPECIFIKACE

1.1 Světelný tok

1.2 Doba běhu

1.3 Vzdálenost paprsku

1.4 Intenzita světla

1.5 Typ LED diody

1.6 Teplota barvy světla

1.7 Pozorovací úhel

1.8 Typ baterie

1.9 Vstupní parametry

1.10 Doba nabíjení

1.11 Úroveň ochrany proti prachu a vlhkosti

1.12 Úroveň odolnosti proti nárazu

1.13 Rozměry produktu

1.14 Hmotnost produktu

** Výkon je měřen po celou dobu provozu, včetně období sníženého výkonu způsobeného vestavěnou ochranou proti přehřátí. Skutočný výkon se může lišit v závislosti na operačním prostředí.*

Poznámka: Výše uvedené specifikace jsou založeny na laboratorních testech s použitím naskladené baterie Videx Li-Ion 18650 2200mAh při 21 ± 3°C a 50%-80% vlhkosti. Skutečný výkon se může lišit v závislosti na prostředí a typu použité baterie.

2. PŘEHLED PRODUKTU

2.1 Tlačítko ON/OFF

2.2 Indikátor baterie

2.3 Nabíjecí port

2.4 Kryt nabíjecího portu

2.5 Magnetická koncovka

3. NÁVOD K OBSLUZE

ON/OFF:

Stiskněte a podržte tlačítko po dobu 0,5 sekundy pro zapnutí nebo vypnutí světla.

Výběr režimu: Když je světlo zapnuté, kliknutím na tlačítko můžete procházet režimy osvětlení.

Režim SOS: Stisknutím a podržením tlačítka po dobu 3 sekund aktivujete režim SOS. Pro ukončení klikněte na tlačítko.

Zamykání/odemykání světometu: Když je světlo vypnuté, dvojitým kliknutím na tlačítko zamkněte čelovku. Opakujte stejnou akci pro odemknutí. Když je čelovka uzamčena, vydá krátký světelný signál v reakci na náhodné stisknutí.

Poznámka: Čelovka si pamatuje poslední zvolený režim a po zapnutí jej znovu aktivuje.

4. NABÍJENÍ

POZOR: Nabíjet lze pouze dobijací Li-ion baterie. Baterie CR123A jsou nedobíjecí. Nepokoušejte se nabíjet čelovku, pokud jsou nainstalovány baterie CR123A.

Vypněte čelovku a odsrčujte ochranný kryt nabíjecího portu. Připojte konec USB-A nabíjecího kabelu k nástěnné nabíječce a druhý konec ke vstupnímu portu čelovky. Během nabíjení bude indikátor svítit červeně. Jakmile je baterie plně nabitá, indikátor bude svítit zeleně. Po dokončení nabíjení odpojte nabíjecí kabel a bezpečně našroubujte ochranný kryt zpět na místo, aby se do těla čelovky nedostala voda a prach.

5. INDIKACE BATERIE

Chcete-li zkontrolovat stav baterie, když je kontrolka zhasnutá, klikněte na tlačítko. Stav baterie se zobrazí na 3 sekundy. Když kontrolka svítí, stav baterie je nepřetržitě zobrazován. Stálé zelené světlo indikuje zbývajcí kapacitu nabití 80–100 %. Blikající zelené světlo indikuje zbývajcí kapacitu 79–50 %. Stálé červené světlo indikuje zbývajcí kapacitu nabití 49–25 %. Blikající červené světlo indikuje zbývajcí kapacitu 24–1 %.

6. VÝMĚNA BATERIE

Ujistěte se, že jsou baterie vloženy se správnou polaritou podle schématu na vnější straně těla čelovky. Odsrčujte koncovku a poté:

Pokud používáte jednu baterii 18650, vložte ji směrem k tlačítku ON/OFF.

Pokud používáte dvě baterie CR123A, vložte je do série a ujistěte se, že anoda (+) první baterie směřuje k tlačítku ON/OFF a katoda (–) druhé baterie je v kontaktu s pružinou koncovky.

Po vložení baterie nebo baterii pevně našroubujte zpět koncovku.

7. OBSAH KRAVICE

7.1 Čelovka

Baterie 7,2 Li-ion 18650 2200mAh

7,3 Nylonová čelunka

7,4 Držák uzavřeného typu

7,5 Rychloupínací držák

7,6 Nabíjecí kabel

7,7 Náhradní silikonové kroužky

7,8 Udržovací příručka

7,9 Záruční list

8. UDRŽBA

Demontáž ušetřených částí těla světometu může ohrozit jeho výkon a způsobit ztrátu záruky. Pokud bude čelovka delší dobu skladována, vyjměte z ní baterie.

Uškádněte Li-ion baterie dobijete každé čtyři měsíce, aby se sí udrželi optimální výkon a nedejvaly je ve vybitém stavu.

Zamkněte čelovku, abyste zabránili náhodné aktivaci během skladování nebo přepravy.

Pravidelně čistěte kontakty baterie, abyste zajistili stabilní provoz, protože znečištěné kontakty mohou způsobit přerušení nebo nestabilitu výkonu.

Pravidelně mažte silikonová těsnění a závitové části čelovky, aby zabýpce uszczelnění a zachovali její vodotěsnost integrity. Pokud jsou silikonové kroužky poškozené, je nutné je vyměnit.

Udržujte čelovku suchou a čistou. Po použití ve vlhkých nebo blátnitých podmínkách jej otřete měkkým suchým hadříkem, abyste odstranili nečistoty a vlhkost. Na čelovku nepoužívejte abrazivní čističe ani rozpouštědla, protože mohou poškodit povrch, těsnění nebo poškřábat sklo.

Nevystavujte čelovku extrémním teplotám, mohlo by dojít ke znehodnocení baterie a poškození vnitřních součástí.

Uchovávejte čelovku na chladném a suchém místě mimo dosah přímého slunečního záření, aby nedošlo k poškození teploty.

Pravidelně kontrolujte náhlavní pásku, zda není opotřebená, a pokud je to nutné, vyměňte ji, aby si zachovala pohodlí a padnutí.

Světelný zdroj LED v této čelovce je nevyměnitelný. Když LED dosáhne konce své životnosti, je nutné vyměnit celý světlomet.

9. VAROVÁNÍ

Vysocce intenzivní světlo z čelovky může způsobit poškození zraku. Vyhnete se jeho přímému ozáření do očí, mohlo by dojít ke zranění.

Čelovka může při delším používání akumulovat značné teplo, což způsobí zahřátí těla

Виробниот идентификационен број.

A: Тарот: Li-ion акумулаторот негувањавотна толтост ќе го оптималис телестјенимте могозресе и е лемерит állapotban való tárolás elkerülése érdekében.

Zárja le a fényzórót, hogy elkerülje a tárolás vagy szállítás közbeni véletlen bekapcsolását. Rendszeresen tisztítsa meg az akkumulátor érintkezőit a stabil működés érdekében, mivel a szennyezett érintkezők megszaktákásokat vagy instabil működést okozhatnak.

Rendszeresen kenje meg a szilikon tömítések és a fényzóró menetes részeit, hogy megelőzze az idő előtti kopást és megőrizze annak zároltságát. Ha a szilikon gyűrűk sérültek, ki kell cserélni őket.

Tartsa a fényzórót szárazon és tisztán. Nedves vagy szennyezett felületen tárolja le a puha, száraz ruhával, hogy elváltassa a szennyeződést és a nedvességet. Ne használjon súroló hatású tisztítószereket vagy oldószereket a fényzórón, mert károsíthatják a felületet, a tömítéseket vagy megkarcolhatja az üveget.

Ne tegye ki a fényzórót szélsőséges hőmérsékleteknek, mert ez károsíthatja az akkumulátor és károsíthatja a belső alkatrészeket.

Tárolja a fényzórót hűvös, száraz helyen, távol a közvetlen napfénytől, hogy elkerülje a hőárokodást.

Rendszeresen ellenőrizze a fejpánt kopását, és szükség esetén cserélje ki a kényelem és az élethez szükséges.

Ebben a fényzóróban a LED fényforrás nem cserélhető. Amikor a LED eléri élettartama végét, a teljes fényzórót ki kell cserélni.

9. FIGYELMEZTETÉSEK

A fényzóró nagy intenzitású fényszezemkárosodást okozhat. Kerülje, hogy közvetlenül a szemébe vigye, mert sérülést okozhat.

A fényzóró hozzat tartó használat során jelentős hőt halmazhat fel, amitől a test fellemelegszik. Óvatosan kezelje az égési sérülések előlétése érdekében.

A túvesszőz elkerülése érdekében ne világítsa meg a fényzórót gyúlékony anyagok közelében.

Csak a műszaki adatokban meghatározott akkumulátorokat használja.

N. Kiserőmeg és az elsődleges CR123A akkumulátorok toldtságt, mert ez károsíthatja a készüléket vagy biztonság kockázatot jelenthet. Az akkumulátor olyan anyagokat tartalmaznak, amelyek károsíthatják a környezetet és az emberi egészséget.

Felhasználójegyzékben kezelje őket.

Ne dobja az elemeket tűzbe, és ne próbálja meg kinyitni a burkolatot.

Tartsa a fényzórót gyermekektől távol.

A gyártó nem vállal felelősséget az ezen utasítások be nem tartásából eredő károkért. A gyártó fenntartja a jogot a jelen kézikönyv frissítésére. A legújabb verzió a weboldalról a QR-kód beolvasásával letölthető.

10. GARANCIA

A garancia a következő: fényzóró - 3 év; akkumulátor - 1 év. A garancia nem vonatkozik más alkatrészekre. A jótállási idő alatt a hibás fényzóró kiserőlelt vagy visszaküldhető a vásárlási igazoló igazolásál és az összes elmentett tartozékkal. A következők nem vonatkoznak a korlátozott jótállásra: A termék helytelen használata és a termék szerves alkatrészeinek károsodása; Jogszerűtlan szétszerelés vagy a termék mély mechanikai sérülése; Vis maior termész. kár.

RO – ROMÂNĂ

1. SPECIFICAȚII
- 1.1 Fluxul luminos
- 1.2 Timp de funcționare
- 1.3 Durata fasciculului
- 1.4 Intensitatea luminii
- 1.5 Tipul de LED-uri
- 1.6 Temperatura de culoare a luminii
- 1.7 Unghiul de vizualizare
- 1.8 Tip baterie
- 1.9 Parametri de intrare
- 1.10 Timp de încărcare
- 1.11 Nivel de protecție împotriva prafului și umezelii
- 1.12 Nivel de rezistență la impact
- 1.13 Dimensiunile produsului
- 1.14 Greutatea produsului

* *Înseamnă măsuraată pe durata totală de funcționare, inclusiv perioadele de înserie redusă cauzate de protecția incorporată la supraîncălzire. Performanța reală poate varia în funcție de mediul de operare.*

Notă: Specificațiile de mai sus se bazează pe teste de laborator înolinsid acumulatorului Videl X-Lion 18650 2200mAh stocat la 21 ± 3 ° C și umiditate 50%-80%. Performanța reală poate varia în funcție de mediul și tipul de baterie utilizat.

2. PREZENTARE GENERALĂ A PRODUSULUI

- 2.1 Buton ON/OFF
- 2.2 Indicator baterie
- 2.3 Port de încărcare
- 2.4 Capac portului de încărcare
- 2.5 Capăt magnetici

3. INSTRUCȚIUNI DE UTILIZARE

Apăsăți și mențineți apăsat butonul timp de 0,5 secunde pentru a aprinde sau stinge lumina. Selectarea modului: Când lumina este aprinsă, faceți clic pe butonul pentru a parcurge modalitățile de iluminare.

Modul SOS: Apăsăți și mențineți apăsat butonul timp de 3 secunde pentru a activa modul SOS. Faceți un singur clic pe butonul pentru a ieși.

Blocarea/Deblocarea farului: Cu lumina stinsă, faceți dublu clic pe butonul pentru a bloca farul. Repetați aceeași acțiune pentru a-l debloca. Când este blocat, farul va emite un scurt semnal luminos ca răspuns la apăsările accidentale.

Notă: Nu folosiți ambele ultimul mod selectat și îl reactivați când este pornit.

4. ÎNCĂRCARE

ATENȚIE! Numai bateriile reîncărcabile Li-ion pot fi încărcate. Bateriile CR123A nu sunt reîncărcabile. Nu încercați să încărcați farul dacă sunt instalate baterii CR123A.

Notă: Farul și deturbați capatul de protecție a portului de încărcare. Conectați capătul USB-A al cablului de încărcare la un încărcător de perete și cablulăcăță la portul de intrare al farului. În timpul încărcării, indicatorul va lumina roșu. Odată ce bateria este complet încărcată, indicatorul va lumina verde. După ce încărcarea este completă, deconectați cablul de încărcare și înșurubați bine capatul de protecție la loc pentru a preveni prăfunderea apei și a prafului în corpul farului.

5. INDICARE BATERIE

Pentru a verifica nivelul bateriei când lumina este stinsă, faceți un singur clic pe buton. Nivelul bateriei va fi afișat timp de 3 secunde.

Când lumina este aprinsă, nivelul bateriei este afișat continuu. Nivelul bateriei este constant, indică 80-100% încărcare rămasă. O lumină verde intermitentă indică 79-50% încărcare rămasă. O lumină roșie constantă indică 49-25% încărcare rămasă. O lumină roșie intermitentă indică 24-1% încărcare rămasă.

6. ÎNCUIRE BATERIE

Asigurați-vă că bateriile sunt introduse cu polaritatea corectă, conform diagramei prezentate pe partea exterioră a corpului farului. Desurubați capsul de capăt, apoi:

Dacă utilizați o singură baterie 18650, introduceți-o cu anodul (+) îndreptat spre butonul ON/OFF.

Dacă utilizați două baterii CR123A, introduceți-le în serie, asigurându-vă că anodul (+) al primei baterii este orientat spre butonul ON/OFF, iar catodul (-) al celei de-a doua baterii contactează arul capsului de capăt.

După introducerea bateriei sau bateriilor, înșurubați bine capatul de capăt.

7. CONTINUTUL CUTIEI

- 1 Far
- 2 baterie Li-ion 18650 2200mAh

- 3 Bândă de nailon
- 7,4 Support tip inchis
- 7,5 Support cu eliberare rapidă
- 7,6 Cablu de încărcare
- 7,7 Inele de silicare de rezervă
- 7,8 Manual de utilizare
- 7,9 Card de garanție

8. ÎNTREȚINERE

Demontarea părților sigilate ale corpului farului poate compromite performanța acestuia și poate anula garanția.

Scoteți bateriile de pe far dacă acesta va fi depozitat pentru o perioadă lungă de timp. Reîncărcați bateriile Li-ion depozitate la ficare parte luni pentru a menține performanța optimă și pentru a evita depozitarea lor într-o stare descărcată.

Blocăți farul pentru a preveni activarea accidentală în timpul depozitării sau transportului. Curățați periodic contactele bateriei pentru a asigura o funcționare stabilă, deoarece contactele murdare pot cauza intreruperi sau performanțe instabile.

În timpul de mod regulat gamnitiurile din silicon la părțile filietate ale farului pentru a preveni uzura prematură și pentru a menține integritatea impermeabilă. Dacă inelele de silicon sunt deteriorate, acestea trebuie înlocuite.

Păstrați farul uscat și curat. După utilizare în condiții umeze sau norioase, ștergeți-l cu o cârpă moale și uscată pentru a îndepărta murdăria și praful. Niciolți agenți de curățare abraziți sau solvenți pe far, deoarece aceștia pot deteriora suprafața, pot etanșa sau zgâria geamul.

Evitați expunerea farului la temperaturi extreme, deoarece aceasta poate degrada bateria și poate deteriora componentele interne.

Depozitați farul într-un loc răcoros și uscat, ferit de lumina directă a soarelui, pentru a preveni deteriorarea caldului.

În timpul de periodic benta pentru uzură și înlocuiri- o dacă este necesar pentru a menține confortul și potrivirea.

Sursa de lumină LED a acestui far nu poate fi înlocuită. Când LED-ul ajunge la sfârșitul duratei de viață, întreg farul trebuie înlocuit.

9. AVERTIZĂRI

Lumina de mare intensitate a farului poate provoca leziuni oculare. Evitați să-l străluciți direct în ochi, deoarece poate duce la răni.

Farul poate acumula căldură semnificativ în timpul utilizării prelungite, determinând încălzirea corpului. Manipulați cu grijă pentru a evita arsurile.

Nu aprindeți farul lângă substanțe inflamabile pentru a preveni riscul de incendiu. Utilizați numai bateriile specificate în specificațiile tehnice.

Nu încercați să încărcați bateriile CR123A primare, deoarece acest lucru poate deteriora dispozitivul sau poate reprezenta un pericol pentru siguranță. Bateriile conțin substanțe care pot dăuna mediului și sănătății umane. Aruncați-le în mod responsabil.

Nu aruncați bateriile în foc și nu încercați să le deschițiți carcasa.

Nu lăsați farul la îndemâna copiilor. Producătorul nu este responsabil pentru nicio daună rezultate din nerespectarea acestor instrucțiuni. Producătorul își rezervă dreptul de a actualiza acest manual. Căci mai recentă versiune poate fi descărcată de pe site prin scanarea codului QR.

10. GARANȚIE

Nu încercați să încălcați bateriile CR123A primare, deoarece acest lucru poate deteriora dispozitivul sau poate reprezenta un pericol pentru siguranță. Bateriile conțin substanțe care pot dăuna mediului și sănătății umane. Aruncați-le în mod responsabil.

Nu aruncați bateriile în foc și nu încercați să le deschițiți carcasa.

Nu lăsați farul la îndemâna copiilor.

Producătorul nu este responsabil pentru nicio daună rezultate din nerespectarea acestor instrucțiuni. Producătorul își rezervă dreptul de a actualiza acest manual. Căci mai recentă versiune poate fi descărcată de pe site prin scanarea codului QR.

10. GARANȚIE

Garanția este: far - 3 ani; baterie - 1 an. Garanția nu se aplică altor componente. În perioada de garanție, un far defect poate fi schimbat sau returnat cu dovada achiziției și toate accesoriile salvate. Următoarele nu se aplică în domeniul garanției limitate: Folosiri greșite produsului și cauzate de deteriorare componentelor integrate ale produselor; Dezasambarea neautorizată sau prezența deteriorărilor mecanice produse de produsului; Prejudicii datorat forței majore.

BG – БЪЛГАРСКИ

1. СПЕЦИФИКАЦИИ
- 1.1 Светлинен поток
- 1.2 Време на излъчване
- 1.3 Разстояние на лъча
- 1.4 Интензитет на светлината
- 1.5 Тип светодиоди(и)
- 1.6 Цветна температура на светлината
- 1.7 Зрителен ъгъл
- 1.8 Тип батерия
- 1.9 Входни параметри
- 1.10 Тегло на излъчване
- 1.11 Ниво на защита от прах и влага
- 1.12 Ниво на устойчивост на удар
- 1.13 Размери на продукта
- 1.14 Тегло на продукта

* *Изходът се измерва за общото време на работа, включително периоди на малена мощност, причинени от вътрешна защита срещу прегряване. Действителната производителност може да варира в зависимост от работната среда.*

Забелжка: Гарнтие спецификации се основават на лабораторни тестове, които се използват заредено батерия Videl X-Lion 18650 2200mAh при 21 ± 3 ° C и 50%-80% влажност. Действителната производителност може да варира в зависимост от различните среди и вида на използваната батерия.

2. ПРЕГЛЕД НА ПРОДУКТА

- 2.1 Бутон ВКЛ/ИЗКЛ
- 2.2 Индикатор за батерията
- 2.3 Порт за зареждане
- 2.4 Капак на порта за зареждане
- 2.5 Магнитна крайна капачка

3. ИНСТРУКЦИИ ЗА ЕКСПЛОАТАЦИЯ

ВКЛ/ИЗКЛ: Натиснете и задържте бутона за 0,5 секунди, за да включите или изключите светлината.

Избор на режим: Когато светлината свети, щракнете върху бутона, за да преминете през режимите на осветление.

2.5 Магнитна крайна капачка

3. ИНСТРУКЦИИ ЗА ЕКСПЛОАТАЦИЯ

ВКЛ/ИЗКЛ: Натиснете и задържте бутона за 0,5 секунди, за да включите или изключите светлината.

Избор на режим: Когато светлината свети, щракнете върху бутона, за да преминате през режимите на осветление.

2.5 Магнитна крайна капачка

4. ЗАРЕДВАНЕ

ВНИМАНИЕ: Могат да се зареждат само акумулатори Li-ion батерии. Батериите CR123A не са презареждаеми. Не се опитвайте да зареждате фаръа, ако има поставени батерии CR123A.

Забелжка: Челичкът запомня последния избран режим и го активира отново, когато се включи.

4. ЗАРЕДВАНЕ

ВНИМАНИЕ: Могат да се зареждат само акумулатори Li-ion батерии. Батериите CR123A не са презареждаеми. Не се опитвайте да зареждате фаръа, ако има поставени батерии CR123A.

Забелжка: Челичкът запомня последния избран режим и го активира отново, когато се включи.

4. ЗАРЕДВАНЕ

ВНИМАНИЕ: Могат да се зареждат само акумулатори Li-ion батерии. Батериите CR123A не са презареждаеми. Не се опитвайте да зареждате фаръа, ако има поставени батерии CR123A.

Забелжка: Челичкът запомня последния избран режим и го активира отново, когато се включи.

4. ЗАРЕДВАНЕ

ВНИМАНИЕ: Могат да се зареждат само акумулатори Li-ion батерии. Батериите CR123A не са презареждаеми. Не се опитвайте да зареждате фаръа, ако има поставени батерии CR123A.

Забелжка: Челичкът запомня последния избран режим и го активира отново, когато се включи.

4. ЗАРЕДВАНЕ

ВНИМАНИЕ: Могат да се зареждат само акумулатори Li-ion батерии. Батериите CR123A не са презареждаеми. Не се опитвайте да зареждате фаръа, ако има поставени батерии CR123A.

Забелжка: Челичкът запомня последния избран режим и го активира отново, когато се включи.

4. ЗАРЕДВАНЕ

ВНИМАНИЕ: Могат да се зареждат само акумулатори Li-ion батерии. Батериите CR123A не са презареждаеми. Не се опитвайте да зареждате фаръа, ако има поставени батерии CR123A.

Забелжка: Челичкът запомня последния избран режим и го активира отново, когато се включи.

4. ЗАРЕДВАНЕ

ВНИМАНИЕ: Могат да се зареждат само акумулатори Li-ion батерии. Батериите CR123A не са презареждаеми. Не се опитвайте да зареждате фаръа, ако има поставени батерии CR123A.

Забелжка: Челичкът запомня последния избран режим и го активира отново, когато се включи.

4. ЗАРЕДВАНЕ

ВНИМАНИЕ: Могат да се зареждат само акумулатори Li-ion батерии. Батериите CR123A не са презареждаеми. Не се опитвайте да зареждате фаръа, ако има поставени батерии CR123A.

Забелжка: Челичкът запомня последния избран режим и го активира отново, когато се включи.

4. ЗАРЕДВАНЕ

ВНИМАНИЕ: Могат да се зареждат само акумулатори Li-ion батерии. Батериите CR123A не са презареждаеми. Не се опитвайте да зареждате фаръа, ако има поставени батерии CR123A.

Забелжка: Челичкът запомня последния избран режим и го активира отново, когато се включи.

4. ЗАРЕДВАНЕ

ВНИМАНИЕ: Могат да се зареждат само акумулатори Li-ion батерии. Батериите CR123A не са презареждаеми. Не се опитвайте да зареждате фаръа, ако има поставени батерии CR123A.

Забелжка: Челичкът запомня последния избран режим и го активира отново, когато се включи.

4. ЗАРЕДВАНЕ

ВНИМАНИЕ: Могат да се зареждат само акумулатори Li-ion батерии. Батериите CR123A не са презареждаеми. Не се опитвайте да зареждате фаръа, ако има поставени батерии CR123A.

Забелжка: Челичкът запомня последния избран режим и го активира отново, когато се включи.

4. ЗАРЕДВАНЕ

ВНИМАНИЕ: Могат да се зареждат само акумулатори Li-ion батерии. Батериите CR123A не са презареждаеми. Не се опитвайте да зареждате фаръа, ако има поставени батерии CR123A.

Забелжка: Челичкът запомня последния избран режим и го активира отново, когато се включи.

4. ЗАРЕДВАНЕ

ВНИМАНИЕ: Могат да се зареждат само акумулатори Li-ion батерии. Батериите CR123A не са презареждаеми. Не се опитвайте да зареждате фаръа, ако има поставени батерии CR123A.

Забелжка: Челичкът запомня последния избран режим и го активира отново, когато се включи.

4. ЗАРЕДВАНЕ

ВНИМАНИЕ: Могат да се зареждат само акумулатори Li-ion батерии. Батериите CR123A не са презареждаеми. Не се опитвайте да зареждате фаръа, ако има поставени батерии CR123A.

Забелжка: Челичкът запомня последния избран режим и го активира отново, когато се включи.

(+) на първата батерия е обрзнат към бутона ВКЛ/ИЗКЛ, а катодеи (-) на втората батерия е в контакт с пружината на крайната капачка.

След като поставите батерията или батериите, завийте отново здраво крайната капачка.

7. СЪДЪРЖАНИЕТО НА КУТИЯТА

- 7.1 Преден фар
- 7.2 Li-ion 18650 батерия 2200mAh
- 7.3 Найлонова лента за глава
- 7.4 Държач за затворен тип
- 7.5 Държач за бързо освобождаване
- 7.6 Кабел за зареждане
- 7.7 Резервни силиконови пръстени
- 7.8 Ръководство за потребителя
- 7.9 Гаранционна карта

8. ПОДЪРЪЖКА

Разглобяването на запечатаните части на тялото на фаръа може да компрометира работата му и да анулира гаранцията.

Извадете батериите от фаръа, ако ще го съхранявате за продължителен период от време.

Зареждайте съхраняваните литиево-йонни батерии на всеки четири месеца, за да поддържате оптимална производителност и избягвайте да ги съхранявате в разредено състояние.

Заключете фаръа, за да предотвратите случайно активиране по време на съхранение или транспортиране.

Периодично почиствайте контактите на батериата, за да осигурите стабилна работа, тъй като мръсните контакти могат да причинят прекъсване или нестабилна работна.

Редовно смазвайте силиконовите уплътнители и резбовите части на фаръа, за да предотвратите преждевременно износване и да поддържате неговата водоустойчива цялост. Ако силиконовите пръстени са повредени, трябва да се сменят.

Поддържайте фаръа сух и чист. След употреба в мокра или капи условия, измийте го с мек, суха кърпа, за да отстраните мръсотията и влагата. Не използвайте абразивни почистващи препарати или разтворители върху фаръа, тъй като те могат да повредят повърхността, уплътнителята или да надраскат стъклото.

Избягвайте излагането на фаръа на екстремни температури, тъй като това може да води до блясъци и да повреди или деформира компонентите. Съхранявайте фаръа на хладно и сухо място, далеч от пряка слънчева светлина, за да предотвратите топлинното увреждане.

Преварявайте периодично лентата за глава за износване и я сменете, ако е необходимо, за да поддържате удобство и прилягане.

Светодиодният източник на светлина в този челичкът на фаръа може да се сменят. Когато светодиодът достигне края на експлоатационния си живот, челичят фар трябва да се сменят.

8. ПОДЪРЪЖКА

Поддържайте фаръа сух и чист. След употреба в мокра или капи условия, измийте го с мек, суха кърпа, за да отстраните мръсотията и влагата. Не използвайте абразивни почистващи препарати или разтворители върху фаръа, тъй като те могат да повредят повърхността, уплътнителята или да надраскат стъклото.

Избягвайте излагането на фаръа на екстремни температури, тъй като това може да води до блясъци и да повреди или деформира компонентите. Съхранявайте фаръа на хладно и сухо място, далеч от пряка слънчева светлина, за да предотвратите топлинното увреждане.

Преварявайте периодично лентата за глава за износване и я сменете, ако е необходимо, за да поддържате удобство и прилягане.

Светодиодният източник на светлина в този челичкът на фаръа може да се сменят. Когато светодиодът достигне края на експлоатационния си живот, челичят фар трябва да се сменят.

8. ПОДЪРЪЖКА

Поддържайте фаръа сух и чист. След употреба в мокра или капи условия, измийте го с мек, суха кърпа, за да отстраните мръсотията и влагата. Не използвайте абразивни почистващи препарати или разтворители върху фаръа, тъй като те могат да повредят повърхността, уплътнителята или да надраскат стъклото.

Избягвайте излагането на фаръа на екстремни температури, тъй като това може да води до блясъци и да повреди или деформира компонентите. Съхранявайте фаръа на хладно и сухо място, далеч от пряка слънчева светлина, за да предотвратите топлинното увреждане.

Преварявайте периодично лентата за глава за износване и я сменете, ако е необходимо, за да поддържате удобство и прилягане.